



Во Владикавказе начальник филиала Уголовно-исполнительной инспекции УФСИН подозревается в халатности



Иристонским межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания в отношении начальника Иристонского межмуниципального филиала федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция Управления федеральной службы исполнения наказаний по Республике Северная Осетия-Алания» – 46-летнего подполковника внутренней службы возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в период с 15 июня по 28 июля 2019 года подозреваемый вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей, своевременно не проинформировал следственный орган, в чьем производстве находилось уголовное дело в отношении обвиняемого, неоднократно нарушавшего ограничения, связанные с мерой пресечения в виде домашнего ареста, избранной в отношении него судом за ранее совершенное особо тяжкое преступление. В связи с чем, следователем не принято мер к изменению меры пресечения обвиняемому на более строгую в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, также решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения в содеянном. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

21 Января 2020

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1430928>